



好人好报 · 慈善情怀
PU LAN DIAN CHARITY

善生急善

2024 年 04 月 30 日

第2期

(总第158期)

欢迎提供 报道线索

普兰店区慈善总会主办

报头题字：官天吉

新闻热线：0411-83162957

三月春风暖 雷锋伴我行

——普兰店区慈善义工“学雷锋活动月”圆满收官

3月4日，在第61个学雷锋纪念日即将到来之际，以“传承雷锋精神，绽放时代光芒”为主题的2024年慈善义工“学雷锋活动月”启动仪式在普兰店区慈善总会会议室举行，城区36支义工队伍负责人参加仪式。

仪式上，区慈善总会义工部部长高雨首先传达了活动方案，对具体安排和要求等都做了详尽解读。据悉，活动月期间，城区各义工队伍将围绕环境整治、义诊义治、扶贫帮困、文化宣传等方面组织开展一批贴近群众、惠及民生的志愿服务活动，集中营造“人人学雷锋、时时做雷锋、处处有雷锋”的浓郁氛围，并通过大连市“一月一主题”慈善活动将志愿服务贯穿全年。随后，慈善义工代表肖霞宣读了倡议书，鼓励大家学习雷锋助人为乐、热爱团队、敬业奉献的精神实质，并付诸于日常生活中，以慈善义工的绵薄之力影响、感召、带动更多人争做新时期雷锋式人物。

代的“活雷锋”。

区慈善总会副会长吉祥春在动员讲话中指出，学雷锋的根本在于勿以善小而不为，学雷锋的关键在于坚持细水而长流。希望广大慈善义工作为有户口的“雷锋”，既要“形式”上像雷锋，又要“精神”上做雷锋，坚持把“雷锋日”“雷锋月”活动变为常态，不断推动学雷锋活动常学常新。

启动仪式结束后，各慈善义工队伍纷纷以实际行动践行雷锋精神，掀起慈善义工常态化、精准化志愿服务活动热潮。其中，小荷尖尖、爱心天使、费强口腔、辉煌博爱、涵呈义工队前往公园、社区、万达广场等地，开展植树等公益环保活动，义工们齐心协力，配合默契，干得热火朝天，红色马甲构成了一道亮丽的风景线；区卫健局老干部义工站、老年病医院、爱尔眼科医院义工队组织义工在幼儿园、社区等地，开展义诊、健康知识宣传等服务活动，不仅为居民提供

了免费便捷的医疗服务，使居民感受到社会的温暖和关怀，也充分展现了医务义工们奉献、友爱的志愿精神；小马美发、鑫盈、春田健康、夕阳红、金鑫、向阳、福缘义工队组织义工在广场、敬老院等地开展卫生清理、爱心义剪、关爱老人等活动；爱心天使义工队组织义工前往抚顺雷锋纪念馆、区第三十七中学雷锋流动展室等地开展参观学习活动，慈善义工们通过观看实物、图片、多媒体影音资料等方式，对雷锋同志生平事迹有了深入的了解，深刻领会雷锋同志助人为乐、无私奉献、做一颗永不生锈的螺丝钉的精神；星火义工队为居民开展慈善宣讲、义演和送图书活动，还为“学雷锋惠民大集”提供场务服务工作；小荷尖尖义工队来到万达广场，开展“亲子手绘风筝”主题活动，培养孩子动手和动脑能力的同时，根植青少年从小勤俭节约、不铺张浪费的良好习惯；区法院义工队开展“送法进社区”活动，

坚持拧紧法治的“螺丝钉”，立足工作岗位，将诉讼流程由“标准”升级为“精准”，提升了流程效率的同时，大大方便了百姓的办理过程；涵呈义工队走进李兰社区，看望1名常年因病卧床的老党员，小义工深知他们的辛劳和付出，主动帮助其身患癌症的老伴儿收集废品，并将攒下来的100元压岁钱送给了老两口贴补家用，既为他们解决了实际问题，也让老人感受到了社会的温暖和关怀。

平凡力量，温暖你我；涓涓细流，汇成江河。自“学雷锋活动月”启动以来，广大慈善义工冲锋在创建文明城市、为民办实事等服务第一线，累计开展百余次各类服务活动。“有困难找义工，有时间做义工”已逐渐成为莲城新风尚，街头巷尾随处可见慈善义工们的身影，数以万计的慈善义工化身新时代的“雷锋”，凝聚起向上向善的力量，以实际行动书写新时代的雷锋故事。



慈善箴言——灵魂最美的音乐是善良。

电子邮箱: pldcf_2006@163.com